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Ερώτηση ΣΥΡΙΖΑ για τις τιμές των αεροπορικών
εισιτηρίων από Σαντορίνη

2025/02/03 18:55 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Ερώτηση κατέθεσε στη Βουλή ο τομεάρχης Υποδομών & Μεταφορών, Ναυτιλίας &
Νησιωτικής Πολιτικής του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ και βουλευτής Μαγνησίας Αλέξανδρος
Μεϊκόπουλος αναφορικά με τις τιμές που παρατηρούνται στις τιμές των αεροπορικών
εισιτηρίων από Σαντορίνη.

«Οι συνεχείς σεισμικές δονήσεις στη θαλάσσια περιοχή μεταξύ Σαντορίνης και
Αμοργού αλλά και τα σταδιακώς αυξανόμενα ρίχτερ (4,9 το πρωί 03/02 στο νησί της
Ανάφης) έχουν δικαιολογημένα θορυβήσει τις τοπικές κοινωνίες. Από εχθές το βράδυ
ουρές σχηματίζονται έξω από τα ταξιδιωτικά πρακτορεία της Σαντορίνης, με πολίτες
και επισκέπτες να αναζητούν αεροπορικά και ακτοπλοϊκά εισιτήρια κυρίως με
προορισμό την πρωτεύουσα.

Σύμφωνα με καταγγελίες πολιτών, όσοι δεν είχαν προγραμματίσει την αναχώρησή
τους από τη Σαντορίνη και θέλησαν να κλείσουν το εισιτήριό τους, βρέθηκαν προ
εκπλήξεως όταν αντίκρισαν τις τιμές που τους ζητούσαν οι αεροπορικές εταιρείες.

Οι τιμές για ένα εισιτήριο χωρίς επιστροφή προς τον Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών
φτάνουν αυτή τη στιγμή τα 300 ευρώ! Οι επιβάτες δικαιολογημένα καταγγέλλουν
αισχροκέρδεια καθώς φαίνεται πως οι εταιρείες εκμεταλλεύονται την ανάγκη τους
για άμεση αναχώρηση.

Πρόκειται για μία έκτακτη συνθήκη και η αναστάτωση των πολιτών και επισκεπτών
είναι απόλυτα δικαιολογημένη. Η Κυβέρνηση οφείλει να λάβει τα κατάλληλα μέτρα
για την ασφαλή, ομαλή και οικονομική μετακίνηση όλων όσων που επιθυμούν την
αναχώρηση τους από το νησί», ανέφερε ο κ. Μεϊκόπουλος.

Στην ερώτηση που συνυπογράφουν συνολικά 14 βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, κάλεσε
τους υπουργούς Υποδομών & Μεταφορών και Ναυτιλίας & Νησιωτικής Πολιτικής
να ερευνήσουν πιθανά φαινόμενα αισχροκέρδειας εκ μέρους των 
αεροπορικών εταιρειών, να παρέμβουν προκειμένου να συγκρατήσουν τις τιμές
αεροπορικών και ακτοπλοϊκών εισιτηρίων, αλλά και να εξασφαλίσουν την ασφαλή
μετακίνηση των πολιτών και επισκεπτών της Σαντορίνης που επιθυμούν την
αναχώρηση τους από το νησί.


